

王晖主持召开市委常委会会议

厚植民生情怀 树牢底线思维 心细如发做好岁末年初各项工作

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖主持召开市委常委会会议,学习贯彻党中央、国务院关于疫情防控最新部署要求和省疫情防控联防联控指挥部视频调度会精神,研究部署我市当前疫情防控及“两节”期间安全生产、民生保障和社会稳定等工作。

会议听取了我市当前防控工作情况汇报。会议指出,要提高政治站位,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来,深刻认识过去三年统筹疫情防控和经济社会发展取得的重大积极成果,深刻认识到疫情防控转入“乙类乙管”新阶段的必要性、科学性和精准性,把工作重心从“防感染”转移到“保健康、防重症”上来,更好统筹疫情防控和经济社会发展。要坚持精准施策,加强基层防疫能力建设,重点抓好老年人和患基础性疾病群体的防控,积极采取公共卫生干预措施,压紧压实个人的防控责任,逐步实现压峰转段、顺利渡过流行期。要坚持底线思维,及时研判解决转段后疫情防控工作中的突出问题,完善推进分级诊疗,做好救治场所、设备、物资、人员准备,加强对医务人员的关心爱护,着力保障群众用药需求,做好“一老一幼”等重点人群防护和救治,加强农村地区和重要节假日期间疫情防控。要切实加强组织领导,认真制订方案,细化分解目标任务,发挥基层社区党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,确保“乙类乙管”目标任务按时保质完成。

会议对“两节”期间安全生产、民生保障和社会稳定工作进行了研究部署。会议要求,要坚持守土有责、

守土尽责,以“时时放心不下”的责任感抓好工作落实,对危化品、城镇燃气、道路交通、消防、建筑施工、海洋渔业等重点行业领域深入排查整治安全风险,加大监督检查执法力度,推动全市上下扎实做好“两节”期间安全生产工作。要细化推进“两节”期间的民生保障工作,多措并举稳价保供,兜牢民生保障底线,保障群众安全畅行。各地各部门要切实扛起维护安全稳定的政治责任,强化人员密集场所等重点区域的巡逻防控,持续深入开展社会矛盾风险隐患拉网式大排查大起底大化解专项活动,严厉打击突出违法犯罪,切实增强人民群众安全感。

会议听取了11月份市级机关作风建设明察暗访情况汇报,强调要把明察暗访重点内容纳入日常督促检查重点内容,持续用力,久久为功,推动整改落细落实,及时总结、推广明察暗访中的好经验好做法,确保发现的问题得到有效解决。

会议研究通过在十六届人大二次会议上的《政府工作报告》《南通市2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)》《南通市2022年国民经济和社会发展计划执行情况和2023年国民经济和社会发展计划(草案)》,市人大常委会2023年工作要点和立法、重大事项决定、监督、代表工作的计划,市政协2023年协商工作计划,《关于加强考核结果运用的若干措施(试行)》等文件,听取了2023年民生实事候选项目编排情况汇报。

会议还研究了其他事项。

记者徐亚华



28日拍摄的张
靖皋长江大桥水上主
塔首根钻孔桩施工现
场。当日,由中交二航局施工的张靖皋长江大桥水上主塔首根
钻孔桩顺利开钻。

记者许从军

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元

江海晚报
众志成城 迎战“乙类乙管”

订阅热线
**85529910
85118867**

扫码订阅

生/活/因/你/更/有/味

市委召开民主协商会

征求人事安排意见

晚报讯 29日,中共南通市委召开民主协商会,就有关人事安排事项,与市各民主党派、工商联负责同志,市无党派人士代表以及市各人民团体负责同志进行民主协商。

市委常委、组织部部长封春晴通报有关人事安排情况。经充分协商讨

论,大家一致赞同省、市委提出的有关人事安排意见。

市各民主党派、工商联负责同志刘洪、施学雷、季红星,市无党派人士代表张劲松,以及市各人民团体负责同志等出席会议。

记者卢兆欣